

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 47 středa 7. prosince 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Nadměrný náklad

*Ve Sloupu na několik týdnů uvízl náklad směřující do Dubaje. Více na str. 3
@ www.zrcadlo.net.*



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Žaloba na boskovickou nemocnici

BLANSKO - Blanenský soud znovu projednával žalobu exministra Tomáše Julínka na Nemocnici Boskovice kvůli zrušení jeho místa ekonomického náměstka. **ČTĚTE NA STRANĚ 3**



Do Jevíčka znovu pojedou vlaky

VELKÉ OPATOVICE - Na železniční trať mezi Velkými Opatovicemi, Jevíčkem a Chornicemi se vrátí osobní doprava. **ČTĚTE NA STRANĚ 4**



Do lokálu šel zloděj v Blansku oknem

BLANSKO - Přes nedostatečně zavřené okno se do jedné z blanenských restaurací vloupal dosud neznámý pachatel. Zloděj okno vytlačil a pohodlně se dostal do provozovny.

„V ní v herní části násilím otevřel dva automaty a z pokladniček odcizil finanční hotovost. Provozovateli tak vznikla škoda za nejméně deset tisíc korun,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Z rybníka ukradli kapry

BUKOVINKA - V rekreační oblasti poblíž Bukovinky řádil pytlák. Ze soukromého rybníka vedle chaty čtyřiapadesátiletého majitele neznámý pachatel ukradl na tři desítky kaprů.

Nepohrdl ani dvojicí okrasných ryb. Majiteli tak způsobil škodu za nejméně deset tisíc korun. **(moj)**

Pachatel okradl pokrývače o nářadí a materiál

ÚJEZD - Živit se jako pokrývač by teď mohl zatím neznámý zloděj, který šel na lup na stavbu v Újezdu u Černé Hory. Do kontejneru sloužícího jako sklad firmy se dostal po poničené zámku na dveřích.

Stavebním dělníkům pak pachatel ukradl především pokrývačské nářadí a k tomu si přidal i odložený materiál. Majitelům způsobil škodu asi deset tisíc korun. **(moj)**

Vloupal se do garáže a ukradl kola i vrtačku

SVITÁVKA - Šikovně si počínal ve Svitávce zatím neznámý pachatel, když bez viditelného poškození otevřel dveře garáže osmatřicetiletého majitele.

„Z ní pak odcizil sadu hliníkových kol letními pneumatikami, příklepovou vrtačku, dvě akumulátorové vrtačky, dva páry kolečkových bruslí a další věci,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že zloděj způsobil škodu skoro patnácti tisíc korun. **(moj)**

Nemocvična nabízí lidem zdravé sportování

BLANSKO - Od pondělí začala v Blansku fungovat nová Nemocvična. Jde o projekt tamní nemocnice, zaměřený na zdravé sportování. Nemocvičnu najdete ve Smetanově ulici u Centra Ježek.

„Tato myšlenka nevznikla hned. Původní plán blanenské nemocnice byl pronájem takových prostor v Blansku, které by mohly v době plánované rozsáhlé rekonstrukce ambulantní části nemocniční rehabilitace (jaro až léto 2017) sloužit jako dočasné zázemí pro zachování rehabilitačního provozu,“ uvedla mluvčí Nemocnice Blansko Kateřina Ostrá.

Rekonstrukce rehabilitace Nemocnice Blansko je ve fázi příprav. Začne asi v březnu příštího roku a potrvá šest měsíců. To znamená, že v blanenské nemocnici bude provoz ambulantní rehabilitace zcela zastaven.

„Neradi bychom ale, aby naše rehabilitace zůstala na tak dlouhou dobu ochromena. Proto jsme také našli náhradní prostory, které bude rehabilitace po dobu rekonstrukce využívat a zůstane v provozu. Už od prosince letošního roku budou na novém pracovišti působit dvě fyzioterapeutky. Nejprve pro komerční rehabilitační programy, od ledna příštího roku pak v běžném denním provozu,“ upřesnila Ostrá.

To bude představovat první část



Trenéři nové Nemocvičny.

Foto Veronika Pernicová

provozu budovy ve Smetanově ulici. Druhou částí je zcela samostatný a nový provoz Nemocvična.

„Jedná se o centrum s paletou aktivit pro každého, pro muže i ženy, děti, mladé, střední věkovou skupinu, ale i seniory. Místo, kde mimo fyzické aktivity dostanete i kvalitní a srozumitelné informace ke všem prováděným cvikům, kde budete

moci realizovat cvičební metody, za kterými jste dosud museli jezdit do Brna,“ připomněla Kateřina Ostrá s tím, že takové centrum v Blansku zatím chybělo.

Nemocvična poprvé otevře své dveře v pondělí 5. prosince. Až do 9. prosince bude fungovat v ukázkovém a současně testovacím provozu zdarma. **Radim Hruška**

Budova základní umělecké školy dostane nová okna a fasádu



BLANSKO - Blansko nechá opravit historickou budovu podzámčí v centru města. V městském objektu sídlí krajská základní umělecká škola. Práce za zhruba šest milionů korun radnice plánuje na příští rok.

Největším problémem budovy je vlhkost. Práce se tak zaměří na sanaci zdiva a nejen to. Škola po opravách prokoukne.

„Podzámčí dostane také nová okna a fasádu. Je to viditelná část středu města, takže ji chceme zvelebit,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Do budoucna vedení města plánuje úpravit i vedlejší budovu bývalé hasičské zbrojnice, schodiště k zámku a Růžovou uličku.

(moj), foto Michal Záboj

Žaloba Tomáše Julínka na nemocnici se vrátila k soudu

BLANSKO - Okresní soud v Blansku minulý čtvrtek znovu projednával žalobu bývalého náměstka boskovické nemocnice a exministra Tomáše Julínka. Ten zdravotnické zařízení žaluje za údajné účelové zrušení svého místa.

Soud se zabýval výslechem dalších svědků, kteří měli objasnit okolnosti Julínkovy výpovědi. Před soudem stanula právnička nemocnice Magdalena Hájková a bývalý boskovický zastupitel a lídr hnutí ANO Vladimír Jakubec.

Magdalena Hájková například vylíčila atmosféru v nemocnici po výměně politického vedení boskovické radnice. „Minimálně jednou jsem od jednatele (tehdejšího jednatele nemocnice Dan Navrátil)

slyšela, že je na něho činěn tlak, aby odvolal pana Julínka z funkce náměstka,“ popsala.

Vladimír Jakubec zase popisoval jednání, které proběhlo v roce 2014 na půdě poslanecké sněmovny. Jeho náplní mělo být diskutování možnosti převodu boskovické nemocnice pod Jihomoravský kraj. Zúčastnili se ho mimo jiné také členové boskovické ČSSD Hana Nedomová, Milan Kolínský a Petr Malach.

„I když jsme původně chtěli jednat o možném převodu nemocnice pod kraj, řešilo se hlavně, jak se zbavit Tomáše Julínka. Byla to převažující atmosféra schůzky,“ řekl Jakubec.

O odchodu tehdejšího náměstka pro ekonomiku a správu Tomáše

Julínka rozhodli boskovičtí radní v prosinci loňského roku. Vydali kvůli tomu nový organizační řád nemocnice, který už s náměstkem pro ekonomiku nepočítal.

Julínek stále považuje svoji výpověď za účelovou a politickou. „Jde mi především o to, že moje výpověď byla neplatná a na tom samozřejmě trvám. Myslím si, že není možné nechat být silné vměšování politické garnitury do vedení nemocnic. A to takovým způsobem, že to může nemocnici velmi vážně poškodit, což si myslím, že se už v Boskovicích stalo,“ uvedl po líčení Tomáš Julínek.

Vedení nemocnice se nejdříve snažilo s Julínkem na rozvázání pracovního poměru dohodnout. To

ale ztroskotalo na jeho žádosti o odstupné.

„Nabídl mi odchod dohodou, ale chtěl jsem k tomu odchodné, protože tady jsem do nemocnice přinesl mimo jiné třicetimilionovou dotaci na ARO, dvakrát dobrý hospodářský výsledek, na kterém jsem se významně podílel, provedl jsem ekonomická opatření... Myslím si, že odstupné ve výši ročního platu by bylo naprosté minimum a pro nemocnici by znamenalo výhodu v tom, že by bylo možné zachovat funkci ekonomické-
ho náměstka,“ doplnil Julínek.

Soud bude pokračovat v příštím roce výslechem tří svědků, kteří se ze čtvrtetního jednání omluvili. Státní je naplánováno na 9. února.

Radim Hruška



POŽÁR. Dvanáct jednotek hasičů minulý pondělí odpoledne a večer zdolávalo požár zemědělského stavení v Ústupu. Podle předběžného odhadu přesáhne škoda na majetku jeden milion korun.

FOTO HZS JMK



SRÁŽKA. Nehoda kamionu a osobního auta v Krhova minulý pondělí odpoledne na čas zastavila dopravu na frekventované silnici I/43. Při střetu se zranili tři lidé.

FOTO HZS JMK

Ve Sloupu nečekaně uvízl nadměrný náklad

SLOUP - Nečekanou návštěvu mají od minulého pondělí ve Sloupu. Část jedné z ulic zablokoval nadměrný náklad. Podle informací z přepravní firmy zůstane kamion a valník naložený dvěma železnými válci na místě zřejmě celý měsíc.

Kamion s nadměrným nákladem vyrazil z Přerova. Jeho cílem je přístav v Mělníku. Odtud mají dva válce putovat do Dubaje ve Spojených arabských emirátech. Cesta kolony ale skončila předčasně ve Sloupu.

Podle vyjádření přepravní firmy Dan-Czech Specialtransport nečekanou zastávku způsobily organizační a zákonné důvody. Ted' dopravce čekají jednání o novém povolení cesty nad-

měrného nákladu. To potvrdí několik týdnů. Do té doby mnohatunový kolos zůstane stát ve Sloupu u čistírny odpadních vod. Komunikace je od hotelu Broušek uzavřená a zákaz vjezdu platí i z druhého směru.

„Místo pro zastavení nákladu na naší místní komunikaci vytipovala policie. Předběžná informace je taková, že tam bude stát až do 2. ledna příštího roku,“ uvedl sloupský starosta Martin Mikulášek (nez.).

Městys se na průjezd nadměrného nákladu dopředu připravil. V pondělí byl vypnutý elektrický proud. Podobné cesty už Sloup dříve zažil. Nadměrný náklad městysem projel například loni v březnu. (moj)



Nadměrný náklad ve Sloupu.

Foto Michal Záboj

Z Velkých Opatovic do Jevíčka budou znovu jezdit vlaky

VELKÉ OPATOVICE - Na železniční trať mezi Velkými Opatovicemi a Jevíčkem se po letech znovu vrátí osobní vlaky. Zatím budou moci cestující využívat spoje jen ve všedních dnech. Ve vlacích ale nebude platit tarif jihomoravské krajské integrované dopravy.

Poslední osobní vlak po kolejích z Velkých Opatovic směrem na Jevíčko a Chornice projel v prosinci roku 2011. Po pěti letech, od 11. prosince, kdy se mění jízdní řády, se na trať opět vrátí. Znovuzavedení spojení zařídil Pardubický kraj.

„Pardubický kraj obnovil železniční spojení v úseku Chornice - Velké Opatovice z důvodu požadavku vede-

ní měst Jevíčko a Moravská Třebová. Spojení umožní cestovat z Moravské Třebové, Chornic do Velkých Opatovic a dále do Brna,“ uvedl mluvčí Pardubického kraje Dominik Barták.

Zatím budou jezdit dva páry vlaků ve všedních dnech. Z Chornic budou vyjíždět v 6:39 a 15:44, zpět z Velkých Opatovic v 7:03 a v 16:03. V Chornicích budou moci cestující pokračovat dál až do Moravské Třebové.

Ve spojích ale nebude platit tarif Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (IDS JMK). Lidé tak při cestě vlakem do Jevíčka nebudou moci použít jízdenku, na kterou lze cestovat autobusem do Jevíčka.

„Tyto spoje objednáva Pardubický kraj, proto v daném úseku tarif IDS JMK platit nebude,“ vysvětlil Květoslav Havlík, mluvčí firmy Kordis, která má integrovanou dopravu na jižní Moravě na starosti.

Nové spojení z Velkých Opatovic uvítala tamní starostka Kateřina Gerbrichová (nez.). Vlaky ale podle ní budou spíše využívat cestující z Chornic a Jevíčka.

„Na druhou stranu si myslím, že nové spojení určitě lidem pomůže. Jsme na pomezí krajů a nabídka spojení je v okrajových částech vždycky horší. Takže jsme rádi, když se něco nového zavede,“ konstatovala velkopoplatková starostka.

Do Velkých Opatovic jezdí vlaky ze Skalice nad Svitavou, a to jen ve všední dny a v neděli. Zda se bude nabídka spojů odtud do Pardubického kraje do budoucna rozšiřovat, bude záležet na dalším jednání s Jihomoravským krajem.

„Pokud to bude možné a organizátor Kordis bude rozšiřovat nabídku železničních spojů v úseku Velké Opatovice - Boskovice a opačně, tak budeme zvažovat další rozšíření nabídky vlaků v úseku Chornice - Velké Opatovice s vazbou na vlaky od a do Prostějova a zároveň od a do Moravské Třebové,“ dodal mluvčí Pardubického kraje.

Michal Záboj

Skončila sezona, některé jeskyně v Moravském krasu zavřely

MORAVSKÝ KRAS - Turistům se minulý týden uzavřely jeskyni Balcarcka, Kateřinská a celé Sloupско-šošůvské jeskyně. Do podzemia od 1. prosince nemohou kvůli ochraně zimujících netopýrů.

O návštěvu jeskyní ale turisté nepřijdou. „Punkevní jeskyně, Výpustek a šošůvská část Sloupско-šošůvských jeskyní budou otevřeny celou zimu. Přístupné budou denně mimo pondělky, vánoční svátky a Nový rok,“ upřesnil vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka s tím, že všech pět zpřístupněných jeskyní se znovu otevře od března příštího roku.

Podzemí Moravského krasu letos do konce října navštívilo bezmála 350 tisíc turistů, což je asi o dvacet jedna a půl tisíce více než loni. Třetina návštěvníků přitom přicestovala ze zahraničí.

Nejnávštěvovanější byly tradičně Punkevní jeskyně, které si prohlédlo asi 200 tisíc lidí.

„Je to dáno tím, že Punkevní jeskyně jsou opravdu světoznámé a návštěvnícky okruh je velmi atraktivní. Turisté navštíví dno propasti Macocha a pak ještě absolvují podzemní plavbu na lodičkách,“ dodal Jiří Hebelka. **(moj)**



KŘEST. Blanenská kapela Sagittari v sobotu 26. listopadu pokřtila své nové album VooDoo. Křest se odehrál v letovickém kulturním domě na tradiční akci Metal Midnight. **FOTO KATEŘINA VLKOVÁ**

Domov Olga dostal dar od Vodárenské společnosti

BLANSKO - Blanenský Domov Olga v pondělí dostal mikulášský dárek. Od boskovické divize Vodárenské akciové společnosti zařízení převzalo symbolický šek na třicet tisíc korun.

„Naše společnost dlouhodobě podporuje dobročinné aktivity, projekty a organizace. Zatím jsme se soustředovali na zařízení pro děti. Peníze pro Domov Olga jsou první naším příspěvkem pro organizaci, která se stará o dospělé,“ uvedl ředitel boskovické divize Vodárenské Petr Fiala.

Peníze Domov Olga použije částečně na provoz. Část poslouží na obměnu vybavení terapeutických dílen.

„Jsme velmi rádi, že jsme získali dalšího člena našeho Klubu přátel



Předání daru v Domově Olga.

Foto Vodárenská a.s.

Domova Olga. Bez jejich podpory by to bylo těžší,“ uvedla ředitelka domova Jana Kratochvílová.

Blanenský Domov Olga v ulici Leoše Janáčka poskytuje služby denního stacionáře dospělým lidem s mentálním postižením. Pro veřejnost minulý rok zařízení otevřelo Kafárnu, ve které pracují klienti. Návštěvníci si v ní mohou kromě kávy a dalších nápojů zakoupit také výrobky z terapeutických dílen.

Vodárenská akciová společnost letos získala Národní cenu České republiky za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii podnikatelský sektor. Ocenění firma převzala za dlouhodobou podporu projektů z oblasti životního prostředí, dětských aktivit a právě zařízení pro hendikepované. **(moj)**

Divadlo v centru města: Kolárka připouští možnost kompromisu

BLANSKO - Projekt divadla ve sklepení po hotelu Dukla stále vyvolává vášnivě diskuze. Město nedávno smetlo ze stolu plány spolku Circulus, který usiloval o zřízení stále divadelní scény v podzemních prostorách. Divadelníci se však nevzdávají.

Podle Evy Petrželové ze spolku Circulus je to začarovaný kruh. Město chce po spolku záruky, že zvládne zafinancovat nejen stavbu samotnou, ale také její provoz. Ovšem divadlo potřebuje slyšet od vedení města příslib, že prostory bude moci využívat. „Investoři také potřebují záruky,“ podotýká Petrželová.

Spolek Circulus se ohrazuje zejména proti tomu, že by divadlo Kolárka bylo soukromé a alternativní, jak dříve zaznělo z úst zástupců města. „Jsme spolek a nejsme alternativní. Uvádíme klasická autorská

představení i pohádky pro děti. Chceme například rozšířit spolupráci se školami, mohly by sem chodit častěji na divadelní představení, která zapadnou do jejich vzdělávacích programů,“ říká Petrželová.

Spolku jde dále mimo jiné o vytvoření zázemí pro mladé místní umělce, kteří projdou základní uměleckou školou, vystudují DAMU v Brně a rádi by se vrátili do svého rodného města, ale nenajdou zde uplatnění.

Vedení města nejprve plánuje dokončit povrchové úpravy prostranství po hotelu a zřídit kavárnu. Následně zřejmě nabídne podzemní prostory k pronájmu. „Koncem jara nebo v létě bychom mohli vypsat záměr na pronájem. Jestliže se divadlo Kolárka přihlásí do výběrového řízení, bude vítáno, pokud splní podmínky pronájmu,“ uvádí starosta Blanska Ivo Polák.

„Určitě na město půjdeme znovu s dalším návrhem, který bude divadlo situovat pouze do podzemních prostor,“ tvrdí Petrželová.

Dalším přijatelným řešením by bylo vyvýšení stropů při rekonstrukci budovy na Kollárově ulici. Zároveň by bylo třeba pořídit i nové hlediště, které by splňovalo jednak bezpečnostní podmínky, a jednak jistý komfort pro diváky, kteří dnes musejí sedět na plastových židlích.

„Mapovali jsme situaci v širokém okolí a každé dvacetitisícové město malou divadelní scénu má a město alespoň minimálně podporuje jeho činnost. Jde o to, že sem můžeme například pozvat studenty z brněnské DAMU, kteří hrají v divadle Marta. Jenže oni potřebují ke svým představením naprosto jiné technické podmínky, které současná budova nespĺňuje,“ upozorňuje Eva Petrželová.

Budova na Kollárově ulici, v níž v současné době divadlo Kolárka funguje, je v havarijním stavu. „Největší problém je se střechou, protože tam zatéká,“ připouští Polák. Budovu tedy čeká rekonstrukce. V roce 2017 se má opravit střecha a o rok později by se pravděpodobně řešily dispoziční úpravy uvnitř budovy. Ta však patří Jihomoravskému kraji a jednání o opravách budou složitější.

Při rekonstrukci interiérů se totiž počítá zejména s vybudováním tanečních sálů, které zcela chybí v prostorách základní umělecké školy. „S ředitelem Základní umělecké školy Blansko máme uzavřenou nájemní smlouvu do 30. června 2017. Nemáme jistotu, že bude souhlasit s jejím prodloužením. Potřebujeme jistotu pevné půdy pod nohama, že budeme mít kde hrát,“ zdůrazňuje manažerka divadla Kolárka Lenka Skotáková.

Marie Hasoňová

Zloděj se třikrát vloupal do hospody ve Vranové

VRANOVÁ - Neobvykle vytrvalý byl jedenatřicetiletý muž, který se tento týden vloupal do restaurace ve Vranové. Do lokálu se dostal třikrát, při posledním pokusu ho policisté přistihli, jak spokojeně popíjí víno.

Poprvé se zloděj do vranovské hospody vydal na začátku týdne.

Vyrušil ho ale alarm a než přijela policejní hlídka, stačil utéct.

„Policisté si všimnuli, že zloděj nechal na místě osobní věci. Počkali tedy nějakou chvíli. Když už odjížděli, ozvalo se řinčení skla. Vrátili se a na místě přistihli zloděje, který se dobýval do podniku,“ popsal bla-

nenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Zloděj skončil v policejní cele. Ve zkrácené řízení následně dostal podmíněný trest. To ale muže neodradilo a do Vranové se vydal znovu v noci na čtvrtek.

„Po násilném vniknutí přes okno

se dostal do lokálu, kde si otevřel pětilitrový kanystr s vínem a spokojeně popíjel. Jeho pohodu ale překazila přivolaná policejní hlídka,“ dodal mluvčí s tím, že vytrvalý zloděj znovu putoval do policejní cely. Za mřížemi zřejmě teď zřejmě pobude delší dobu. **(moj)**

Muž napadl druhého klackem a nožem

ADAMOV - Dvěma zraněními skončila minulý týden ve středu potyčka dvou mužů v hotelu v Adamově.

Po vzájemném ústním napadání došlo i na údery dřevěným klackem a nůž. Oba muži skončili v péči lékařů.

Podle blanenského policejního mluvčího Bohumila Maláška se oba muži napadali v pokoji adamovského hotelu nejprve slovně, až poté došlo na fyzický kontakt.

„Nejdříve se mezi třiapadesátiletým mužem a jeho o deset let mladším sokem rozhořel verbální spor. Ten ale záhy, po plivnutí do tváře staršího z mužů, přerostl v oboustranné fyzické napadání. Starší agresor, asi jako odvetu za plivance do tváře, začal svého soka mlátit

dřevěným klackem,“ popsal Malášek.

To mu ale zřejmě nestačilo, a po chvíli na mladšího muže zaútočil znovu.

Tentokrát už ale v ruce držel nůž a svému sokovi způsobil několik bodnořezných zranění na obou pažích a pořežal mu ucho.

Ani starší z mužů nevyšel z incidentu nezraněný. Má podlitinu pod levým okem, mnohočetná zranění v obličejí, zlomeninu nosu a další poranění.

„Oba muži jsou nyní v péči lékařů mimo ohrožení života. Policisté případ vyšetřují, zjišťují především okolnosti a důvody vzájemného hrubého napadání,“ přidal minulý týden podrobnosti policejní mluvčí Malášek. **(hrr)**



VÁNOČNÍ KONCERT. V boskovickém zámeckém skleníku se v neděli 4. prosince konal Sborový vánoční koncert. V průběhu večera vystoupil chrámový sbor Tacet z Kunštátu, pěvecký sbor Cantamus z Letovic a závěr patřil boskovickému pěveckému sboru Janáček řízený sbormistrem Františkem Ostrým. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH**

MARATON EDITION

Zvítězí u celé rodiny!



Cenové zvýhodnění
83 600 Kč

Volkswagen Golf Sportsvan Maraton Edition.

Získat výjimečně vybavený vůz **Volkswagen Golf, Golf Variant, Golf Sportsvan nebo Polo** z řady Maraton Edition to je výhra pro celou rodinu. Díky výhodnému financování od Volkswagen Financial Services **získáte sadu zimních kol** a komplexní pojištění včetně přípojištění GAP. Při výkupu starého vozu na protiúčet v programu Das WeltAuto navíc ušetříte 25 000 Kč.

Rozběhněte se k nejbližšímu autorizovanému prodejci, třeba s celou rodinou a vyberte si svého šampiona z nabídky Volkswagen Maraton Edition **se zvýhodněním až 83 600 Kč.**

Volkswagen Financial Services

Úvěr, Leasing, Pojištění, Mobilita.

Das **Welt**Auto.

RUNCZECH



Volkswagen

Akční nabídka platí do 31. 12. 2016. Cenové zvýhodnění modelu Maraton Edition vzhledem k výbavové linii Comfortline činí 83 600 Kč. Vzorový příklad úvěru na vůz Golf Sportsvan Maraton Edition 1,2 TSI v ceně 510 900 Kč, splátka předem 255 450 Kč (50 %), výše úvěru 255 450 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 301 175 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 375 275 Kč, RPSN vč. pojištění 13,501 %, délka úvěru 60 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 102 180 Kč, měsíční splátka úvěru 3 316 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 4 551 Kč, úroková sazba p. a. 4,99 %. Pojištění obsahuje značkové TOP Volkswagen havarijní pojištění s nadstandardním krytím vč. pojištění GAP (5% spoluúčast) a povinné ručení s uznáním bonusů za bezškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců). Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 4,1–5,6 l/100km, 108–130g/km. Vybavení vozu je ilustrativní a vůz může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

PORSCHE
BRNO

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,

www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

REŽIE: JAN DOLEŽEL
Hrají: Klára Lauhmanová, Míšaela B.Č.Čková, Teona Pellichová, Bára Lauhmanová



KRÁLOVNA LFŮ
na motivy hry Elfrída Jelinek

DIVADLO KOLÁRKA
Kolářova 8, Blansko

Premiéra
15. PROSINCE 2016, 19:00

BODETE SI
CHROCHAT!

Srdečně vás zveme na

**Zabíjačkové
hody**

30.-31.12.

30.12. otevřeno 11:00 - 23:00 hod.
od 14:00 hod. posezení s harmonikou

31.12. otevřeno 11:00 - 16:00 hod.
objednávky zabíjačky domů do 28.12. 2016

U Petra
Penzion
Suchý 20, PENZION U PETRA tel.: 602 590 952 / e-mail: info@penzionupetra.cz / www.penzionupetra.cz

František Opluštil, Voděrady 7

**NABÍZÍ K PRODEJI
VÁNOČNÍ STROMKY****SMRK STŘÍBRNÝ
BOROVICE ČERNÁ****PRODEJ DENNĚ
OD 7. 12. 13 - 17 HOD.**Jinak po domluvě na tel.:
607 123 645, 728 099 262, 516 472 161

Nabízím vedlejší příjem

řízený z domova.

Podrobnosti na webu a telefonu

www.podnikejzdomova.cz/msenk

+420 728 108 527

**Kontakt na
inzerci:**

telefon:

774 408 399

Vánoce v Rudické galerii**Sobota 3. prosince 2016 od 15 hodin**

vernisaž vánočně laděné výstavy

∞

Doba trvání výstavy 3.12 - 18.12. 2016

otevřeno vždy v sobotu a neděli od 13 - 17 hodin

∞

V době konání Rudického vánočního jarmarku dne 10.12.2016
otevřeno od 9:30 - 15:30 hodin**RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy****Renovace dveří**

Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!

**Stropní podhledy**

Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!

**NOVINKA!
Pnuté stropní
podhledy**

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora**PORTAS®**
Jednička na renovace v Evropě

kalendář akcí

středa 7. prosince

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 9.30 hod.: Vánoční dílna.

Blansko – Dělnický dům v 10 hod.: Vánoční výstava.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Putování za osobnostmi Blanenska: Erich Roučka, přednáška.

Boskovice – Restaurace Viva v 18 hod.: Předvánoční večer s Ilonou Stryovou.

Doubravice – Radnice v 17 hod.: Předvánoční tvoření.

KINA

Blansko ve 20 hod. Santa je pořád úchyl!

Boskovice v 17 a 20 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.

čtvrtek 8. prosince

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Milníky Vlastimila Chládky.

Blansko – Dělnický dům v 17 hod.: Kurz quillingu – výroba vánočních vloček.

Boskovice – Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

Boskovice – Muzeum v 16 hod.: Boskovický betlém Jaroslava Koutného, vernisáž výstavy.

Boskovice – Mateřské centrum v 16 hod.: Kavárnička pro děti.

Boskovice – U Vážné studny 11 v 17 hod.: Vánoční květinový workshop.

Letovice – Kulturní dům v 18.30 hod.: Pocta baroku, koncert.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 18 hod.: Klub mladých důchodců, vánoční besídka.

Velké Opatovice – Kostel sv. Jiří v 18 hod.: Světové koledy v podání jazzového orchestru a pěveckého souboru Cantamus ZUŠ Letovice.

KINA

Blansko ve 20 hod. Underworld: Krvavé války. (s titulky)

Boskovice v 17 a 20 hod. Fantastická zvířata a kde je najít. (3D)

Doubravice v 18 hod. Kniha džunglí.

pátek 9. prosince

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Adventní koncert – pěvecký sbor Perličky.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Princizny + knihovna = pomoc pro Debru, charitativní akce a křest knihy.

Boskovice – Masarykovo náměstí v 9 až 20 hod.: XIX. Vánoční jarmark.

Boskovice – Mateřské centrum ve 12.30 hod.: Výstava dětských prací.

Boskovice – Nádvoří ZŠ Sušilova ve 14 hod.: Vypouštění balonků s přáním Ježíškovi.

Boskovice – Kafe za rohem v 18 hod.: Veganská společenská večeře.

Boskovice – Sokolovna v 18.30 hod.: Koncert Mandrage.

Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Letovice, náš domov, beseda s promítáním pro veřejnost.

Šebetov – Před školou ve 14.30 hod.: Vypouštění balonků s přáním Ježíškovi.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 18 hod.: Mikulášský jazzový koncert.

KINA

Blansko ve 20 hod. Underworld: Krvavé války. (s titulky)

Boskovice v 17 hod. Trollové. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Underworld: Krvavé války. (3D)

Olešnice ve 20 hod. Jak básníci čekají na zázrak.

Velké Opatovice v 19.30 hod. Decibely lásky.

sobota 10. prosince

AKCE

Adamov – Švýcárna v 10 hod.: Vánoční jarmark na Švýcárně.

Blansko – Dřevěný kostelík v 6.30 hod.: Ranní roráty.

Blansko – Katolický dům v 8 hod.: Vánoční dílna.

Blansko – Muzeum v 10 hod.: Tvořivá dílna pro děti – výroba knihy.

Blansko – Náměstí Republiky v 16 hod.: Vánoční vystoupení ZUŠ Jedovnice.

Blansko – Kostel sv. Martina v 19 hod.: Vánoční nocturno.

Boskovice – Masarykovo náměstí v 9 až 12 hod.: XIX. Vánoční jarmark.

Velké Opatovice – Klubovna KČT ve 14 až 15 hod.: Čertovská vycházka.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Underworld: Krvavé války. (s titulky)

Blansko ve 20 hod. Pařba o Vánocích.

Boskovice v 14 a 17 hod. Trollové.

Boskovice v 19.30 hod. Bezva ženská na krku.

neděle 11. prosince

AKCE

Blansko – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Liturgie 3. neděle adventní.

Blansko – Muzeum ve 13 hod.: O Rákosníčkovi, divadelní představení pro děti.

Blansko – Kostel sv. Martina v 16 hod.: Adventní koncert učitelů Soukromé ZUŠ.

Blansko – Kavárna Archa v 16 hod.: Koncert skupiny TERE BINT.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Adventní koncert – cimbálová muzika Veronika.

Blansko – Katolický dům v 19 hod.: Recitál Vlasty Redla.

Cetkovice – Kulturní dům v 10 hod.: Zpívání u vánočního stromu.

Klepačov – Škola ve 13 až 18 hod.: II. Vánoční výstava.

Kunštát – Zámek v 15 hod.: III. Adventní koncert.

KINA

Blansko v 15 hod. Odvážná Vaiana: Legenda o konci světa.

Blansko v 17.30 hod. Underworld: Krvavé války. (3D s titulky)

Blansko ve 20 hod. Pařba o Vánocích.

Boskovice v 15 hod. Bijásek: Pohádky pod stromček.

Boskovice v 17 hod. Červená želva.

Boskovice v 19.30 hod. Bezva ženská na krku.

pondělí 12. pros.

AKCE

Boskovice – Mateřské centrum v 15 hod.: Klub dvojčat a vícerčat, pravidelné setkání.

Boskovice – Kino v 18 hod.: Karel Kocůrek: Japonsko, cestovatelská beseda.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Bratříček Karel.

Blansko ve 20 hod. Planetárium.

úterý 13. prosince

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Kurz zdravého vaření.

Blansko – Knihovna ve 14 hod.: Hudební toulky – Leonard Cohen.

Boskovice – Mateřské centrum v 16 hod.: Tvoření pro maminky.

Boskovice – ZUŠ v 17 hod.: Žákovský koncert.

Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Koncert Václava Hudečka.

KINA

Blansko ve 20 hod. Planetárium.

Boskovice 17 hod. Anděl páně 2.

Boskovice v 19.30 hod. Pohádky pro Emu.

Lidé mohou opět volat na charitní linku důvěry nonstop

BLANSKO - Linka důvěry Blansko, která za rok 2015 přijala přes tisíc pět set hovorů, funguje od října opět v nepřetržitém režimu. Na linku důvěry volají lidé z celé České republiky.

Často se nás volající ptali, jestli budeme opět nonstop. Popísovali, že zvláště v nočních hodinách, kdy na ně přichází různé úzkostné stavy, se nemají kam obrátit.

Noční hovory jsou trochu jiné než ve dne. V noci se více otevírají témata víry, smyslu existence, příčiny utrpení. Témata, na která neexistuje jediná správná odpověď, jak víme z naší praxe. Linka důvěry poskytne prostor pro sdílení a někdy stačí svoje obavy a smutky vyslovit nahlas a pojmenovat.

Doprovázení je jedním z nejdůležitějších úkolů pracovníků na lince důvěry. Nejsou to poradci, soudci, ale doprovázející na cestě a v situacích, které se často nedají řešit tady a teď.

Podzimní adventní čas šestí denním světem a více prostoru dostává tma, ze které se mohou vynořovat naše obavy. Nezasahuje to pouze naší tělesnou stránku, ale i psychickou a duchovní. Proto může být doprovázení možností, jak projít tento čas ne sám, ale s někým. Potvrzují to naše zkušenosti i reakce lidí, kteří na linku důvěry zavolají.

Díky dofinancování můžeme doprovázet kdykoli na čísle 516 410 668 nebo 737 234 078. **Miroslav Doležel, vedoucí Linky důvěry Blansko**

10.12.2016

KDY: Začínáme v 10:00
A končíme po západu slunce - 17:00

KDE: EVC Švýcárna, Josefův 459, Adamov

CESTA:
• z Adamova, žel.st. (8 min) – 12:29 bus 157 do zast. Habruvka, Josefův
• z Brna (36 min) – 12:01 vlak S2 do Adamova, žel.st. & 12:29 bus 157 do zast. Habruvka, Josefův
• ze Křtin (6 min) – 11:16 a 15:16 autobusem 157 do zast. Habruvka, Josefův
• Autem, na kole, pěšky vynalézavost se mezi nekládou!

Vánoční jarmark na Švýcárně

Vyrobte si Vánoční dárky a užijte si den plný zábavy

Co vás čeká:

- řemeslné dílny (kování, tepání, vyřezávání ze dřeva, papírové hračky a pečení),
- hry a zábava pro děti,
- lahodný oběd za lidové ceny,
- nadšení dobrovolníci,
- mnoho dalšího ☺ ...

Cena: 0,35 Kč za dílnu

Těšíme se na vás!

Plavec Kučera je čtyřnásobným mistrem republiky

BLANSKO - Současný nejlepší český plavec v kategorii třináctiletého žactva pochází z plaveckého oddílu ASK Blansko. Velký plavecký talent Milan Kučera si přivezl na republikový šampionát do Mladé Boleslavi vynikající formu, kterou přetavil ve čtyři tituly mistra republiky a dva tituly vicemistra.

To je vůbec největší úspěch blanského plavání v celé jeho pětasedmdesátileté historii. Soupeře devětaosmdesáti klubů ČR nechal v poli poražených na tratích 100 a 200 m motýlek, 50 m kroul a 100 m polohový závod.

Pouze na stovce kroul a dvoustovce polohově se musel v uvozovkách spokojit se stříbrem. Blanská plavecká hvězda, kterou půl roku vede trenér Miroslav Špaček,

má velmi dobře nakročeno do nové sezóny.

Již od ledna bude totiž moci plnit limity do české juniorské reprezentace. Na mistrovství republiky Milana doprovodili také Štěpán Pokorný (12. místo) a Klára Koňářková (17. místo). Nejvyšší českou soutěž čtrnáctiletého žactva hostila Kopřivnice.

Blansko zde reprezentovali pod vedením trenéra Radka Sedláka Kateřina Demová, Barbora Sedláková, Milan Musil a Radim Švarc. Nejlepší výsledek mezi čtyřiatřicetkou nejlepších plavců ČR v každé disciplíně zaplavala Kateřina Demová, když dohmátl v cíli jako třináctá na dvoustovce motýlek a čtyřstovce kroul.

Text a foto Věra Vencelová



Fotbalové výběry skončily na třetím místě

REGION - V úterý 23. listopadu pořádal OFS Znojmo druhou část základního kola halového mezio-kresního turnaje ročníků 2004 a 2005 „O pohár předsedy JmKFS“.

Výsledky ročníku 2004: OFS Blansko - OFS Vyškov 11:3, OFS Znojmo - OFS Blansko 6:3, OFS Blansko - MěFS Brno 4:7.

Konečné pořadí: 1. MěFS Brno, 2. OFS Znojmo, 3. OFS Blansko, 4. OFS Vyškov.

Nejlepší hráčem byl vyhlášen Libor Opluštil (OFS Blansko).

Výsledky ročníku 2005: OFS Blansko - OFS Vyškov 4:5, OFS Znojmo - OFS Blansko 5:8, OFS Blansko - MěFS Brno 2:7.

Konečné pořadí: 1. MěFS Brno, 2. OFS Vyškov, 3. OFS Blansko, 4. OFS Znojmo.

Nejlepší střelcem byl Dominik Zouhar (OFS Blansko).

Výběry na 1. a 2. místě postoupí do velkého finále halové části, výběr na 3. a 4. místě si zahrají malé finále.

(les), foto Lubomír Slezák

Stolní tenis

1. liga žen, skupina B - 7. kolo: SK Dobré B - KST GMC Blansko 3:7, Chajda 3, Pavlicová 2,5, Ševčíková 1,5.
8. kolo: TTC Ústí nad Orlicí - KST GMC Blansko 2:8, Ševčíková 3,5, Chajda 3, Pavlicová 1,5.

1. Havířov	7	7	0	0	60:10	21
2. Hodonín C	7	6	1	0	56:14	20
3. Blansko	8	5	1	2	54:26	19
4. Dobré B	7	3	2	2	36:34	15
5. Olomouc	8	2	2	4	29:51	14
6. MS Brno	7	2	2	3	27:43	13
7. Řeznovice B	7	0	5	2	28:42	12
8. Líšeň	7	1	3	3	24:46	12
9. Ostrava B	7	1	1	5	24:46	10
10. Ústí n. O.	7	0	1	6	22:48	8

2. liga mužů, skupina B - 8. kolo: KST Blansko - KST Zlín 10:7, Veselý 3,5, Dudík 3,5, Bako 2, Vybíral 1.
9. kolo: KST Blansko - SK Přerov 10:7, Dudík 3,5, Veselý 2,5, Bako 2, Vybíral 2.

1. Nový Jičín	9	9	0	0	90:31	27
2. Ostrava C	9	6	0	3	78:56	21
3. Havířov C	9	6	0	3	74:53	21
4. M. Krumlov	9	6	0	3	76:60	21
5. Hustopeče	9	5	1	3	78:63	20
6. Jeseník	9	5	1	3	70:65	20
7. MS Brno B	9	4	1	4	67:69	18
8. Blansko	9	4	0	5	64:75	17
9. Kopřivnice	9	3	0	6	54:74	15
10. Frydlant	9	2	0	7	53:79	13
11. Zlín	9	1	2	6	53:83	13
12. Přerov	9	0	1	8	40:89	10

Divize - 8. kolo: KST Sokol Znojmo-Orel Únanov B - KST Blansko B 10:5, Mikula 2, Přikryl 2, Kvičala 1.
9. kolo: Orel Silůvky A - KST Blansko B 5:10, Přikryl 4,5, Mikula 2,5, Kvičala 1,5, Svoboda 1,5.

1. Lanžhot	9	7	1	1	85:44	31
2. Brno I	9	7	1	1	83:52	31
3. Únanov B	9	6	2	1	85:57	29
4. Slatina	9	6	2	1	82:57	29
5. Řeznovice B	9	4	1	4	74:62	22

6. Blansko B	9	4	0	5	63:75	21
7. Strážnice	9	3	3	3	78:69	21
8. Oltec Brno	9	3	2	4	69:69	20
9. Hodonín D	9	3	1	5	57:77	19
10. MS Brno D	9	2	1	0	58:78	16
11. Silůvky	9	2	0	7	50:73	15
12. Tišnov B	9	0	0	9	19:90	9

Krajská soutěž I. třídy - 8. kolo: STK Zbraslavce - SKST Hodonín E 10:2, Pačinek 3,5, Krása ml. 2,5, Křepela 2,5, Těžký 1,5. KST Blansko C - TJ Sokol Hlubočany 5:10, Polívka ml. 3, Svoboda 1, Voráč 1.
9. kolo: STK Zbraslavce - TTC Komořany 5:10, Křepela 2,5, Pačinek 1,5, Krása ml. 0,5, Těžký 0,5. KST Blansko C - SK Slatina-Brno B 10:4, Svoboda 3, Přikryl 2,5, Zukal 2,5, Polívka ml. 2.

1. Brno I B	9	8	0	1	88:37	33
2. Komořany	9	7	1	1	83:60	31
3. Zbraslavce	9	6	1	2	81:50	28
4. Brno-Bystrc	9	6	0	3	76:58	27

5. Hodonín E	9	5	0	4	73:70	24
6. Hustopeče B	9	4	1	4	71:72	22
7. Slatina C	9	4	0	5	64:74	21
8. Slatina B	9	4	0	5	62:69	21
9. Hlubočany	9	4	0	5	60:72	21
10. Blansko C	10	2	2	6	67:90	18
11. Ivančice	10	2	1	7	62:90	17
12. Oltec Brno B	9	0	0	9	45:90	9

Krajská soutěž II. třídy, skupina B - 8. kolo: STK Zbraslavce B - TJ Sokol Moravské Prusy 9:9, Křepela 4, Moravec 2,5, Krása st. 1,5, Švancara 1. Orel Silůvky C - TJ Šošůvka 0:10, Kutil 2,5, Bezděk 2,5, Konečný 2,5, Obalil 2,5. MK Řeznovice C - Orel Boskovic 10:3, Suchý 2, Polívka 1.
9. kolo: STK Zbraslavce B - TJ Sokol Otnice 9:9, Krása st. 3,5, Křepela 3, Moravec 2,5. TJ Cemo Mokrý - TJ Šošůvka 8:10, Kutil 3,5, Obalil 3, Bezděk 2,5, Konečný 1. TJ Velešovice - Orel Boskovic 10:6, Suchý 2, Polívka 2, Henek 1, Zachoval 1.
(les)

Řádková inzerce

Mladý část. inv. důchodce hledá brigádu ve skladě, údržbě, na vrátnici. Oprávnění a certifikáty k výkonu práce mám. Boskovicko a dle domluvy BLANENSKO. **Tel.: 604 412 296**

Prodám králíky – samice, samce, kalifornský černý. Očkování proti moru a myxomatóze. Cena dohodou. **Tel.: 735 911 238**

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč. Odvezete na přívěsu, stáří čtyři měsíce. **Tel.: 603 422 118**

Pronajmu byt 2+1 ve Velkých Opatovicích, v klidném prostředí, 20m obchod, hřiště, 200 základní škola, 2. patro. Od 1.1.2017. Částečně zařízený. Pouze solventním a slušným lidem. Cena: 7 190 Kč včetně inkasa. Jednoměsíční kauce. **Tel. 723 391 904**

Prodám velice kvalitní a chutné brambory přímo od pěstitele na uskladnění malé i větší množství. Doprava po celé ČR zdarma. Cena 8 Kč/kg. **Tel.: 606 760 536**

Koupím palivové dřevo.

Tel.: 723 830 686

Koupím byt 2+1 v Blansku, bez RK. **Tel.: 723 830 686**

Koupím oves.

Tel.: 723 830 686

Koupím motocykl MZ etz 251 nebo 150. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Cena dle stavu. Luksapik@centrum.cz.

Tel.: 732 988 448

Nabízím pronájem garáže v Blansku – Zbořovce.

Tel.: 606 336 703 – pouze SMS.

Prodám loňské vlašské ořechy Cena 60 Kč za kg. Kunštát. **Tel.: 606 920 940**

Nabízím oblečení pro holčičku od cca 5 let do 8 let, vel. 110 - 128, velmi levně a oblečení na lítačku přidám zdarma. **SMS na tel. 608 852 123, zavolám.**

Prodám krásná jablka na uskladnění, z domácího sadu - nestříkaná. Nabízím i čerstvý mošt. Po domluvě, větší množství jablek přivezu.

Tel.: 603 945 673

Hledám poctivého fanouška, který by se mnou chodil do tanečních pro dospěláky. Je mi 61 let a měřím 160 cm. Blansko, prosím kontakt **SMS -739 819 652.**

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování

posílejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

BAUHAUS®

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!



V našich specializovaných centrech najdete nejširší výběr čerstvě řezaných dánských jedlí Nordmann - všechny v nejlepší BAUHAUS kvalitě a za neporazitelné ceny!



od 39,-!

Vánoční hvězda
různé barvy a velikosti, široký výběr



699,-!

KRINNER
Stojan na vánoční stromek Basic S pro výšku stromku až 180 cm a Ø kmene až 9 cm, nádrž na vodu 1l, 5 let záruka, patentovaný mechanismus pro rychlé a snadné uchytcení stromku



26,90 / kg

529,-!

Primalex Plus 20 kg
bílá barva, dobrá kryvost a vydatnost, oteruvzdorná, paropropustná, bělost min. 86 %



198,-!

LED VOLTOLUX
klasická žárovka
balení 2 ks, á 12 W, E 27, 1055 lm, 4000 K, studené bílá barva, ekvivalent 75 W klasické žárovky, A+

Také letos nadělujeme 100 Kč poukázku na kapra při nákupu nad 1.000,- Kč. **Brno – Ivanovice, Řečkovická 3 • Brno, Strážní 7**
Tato nabídka platí od 1. 12. 2016 do vyprodání zásob, nejdele však do 24. 12. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

Kontakt na inzerci:

telefon:
774 408 399
e-mail
inzerce@zrcadlo.net

Podrobné informace na
www.zrcadlo.net

Šachy

2. liga, sk. E, 4. kolo - Spartak Adamov - Jezdci Jundrov 4,5, 3,5. Švehla - Fiala 1:0, Riška - Novosadová 0:1, Kredl - Hošek 1:0, Masák - Šípek 0,5:0,5, Ševčík - Továrek 0:1, Piše - Staněk 1:0, Bednář - Růžička 0:1, Ležák - Růžička 1:0.

SK Podlužan Prušanky - ŠK GARDE Lipovec 3:5. Mikeš - David 0,5:0,5, Gaša - Kratochvíl 0:1, Uříčář - Bělík 0,5:0,5, Balšínek - Sekanina 0,5:0,5, Mayer - Handl 0,5:0,5, Vrtal - Chládek 0:1, Hudaček - Fojtík 0,5:0,5, Mlénský - Plšek 0,5:0,5.

Nejprekvapivější výsledek čtvrtého kola přinesl souboj Sloupu s Blanskem. Blanenský tým favorizovaný Sloup zaskočil a získal svůj první zápasový bod. Nečekaně náročný boj čekal také Moravskou Slavii. Vedoucí tým soutěže se proti Boskovicím dlouho nemohl dostat do tempa, ale boskovičtí své šance postupně zahazovali a nakonec těsně prohráli. Lokomotiva Brno opět nedokázala složit kompletní družstvo a nastoupila pouze v sedmi. Rudice dokázala oslabený brněnský tým porazit.

KP II. třídy, sk. A, 4. kolo - TJ Sloup - ASK Blansko 4:4. Dirgas - Moc R. 0,5:0,5, Pokladník - Senáš 0:1, Špičák - Moc M. 0:1, Baláž - Saida 1:0, Hudec - Slouka 0:1, Helebrand - Polách 0,5:0,5, Veselý - Buš 1:0, Sedlák - Kutil 1:0. Rudice - ŠK Lokomotiva Brno D 5:3. Loubal - Šaršon 0,5:0,5, Polách - Effenberger 1:0, Matuška - Marša 0:1, Nejezchleb - Žitný 0,5:0,5, Dvořáček - Pospíšil 1:0, Toulec - Fryda 0:1, Hnilička - Hvozdníček 1:0, Kunc 1:0 w.o.

ŠK Garde Lipovec B - MKS Vyškov B 6:2. Kopriva - Zabloužil 1:0, Kompřada - Slepánek 1:0, Flašar - Orálek 1:0, Ševčík - Jakubčík 0,5:0,5, Vavřínek - Kocman 0,5:0,5, Flašar - Čermák 1:0, Hloušek - Tomek 1:0, Kunc - Majetič 0:1. **Moravská Slavia Brno C - Slavia Boskovice 4,5:3,5.** Holemář - Boháček 1:0, Tůma - Marek 0:1, Zeman - Zemánek 0,5:0,5, Řehůřek - Dvořáček 1:0, Janků - Marcikán 1:0, Prokop - Martyniuk 0,5:0,5, Kuchařík - Wallezky 0,5:0,5, Lapuník - Beňovský 0:1. **ŠK Garde Lipovec C - ŠK Sokol Tišnov 1:7.** Krejčí P. - Vojtěch 0:1, Ševčík M. - Gubáš 0:1, Nečas - Navrátil 0:1, Ševčík L. - Pučálka 0,5:0,5, Ševčík J. - Číhal 0:1, Kepřt - Plašil 0:1, Krejčí F. - Hlavsa 0,5:0,5, Brichta - Maláška 0:1. **(les)**

Mikulášský běh v Okrouhlé přilákal více než 500 atletů

OKROUHLÁ - Už tradičně je Mikulášský běh v Okrouhlé nejen předposledním závodem Okresní běžecké ligy, ale současně také druhým závodem Brněnského běžeckého poháru. I proto se může chlubit vysokým počtem startujících nejen v kategoriích mládeže, ale i ve dvou hlavních závodech, na necelých 5 a 10 kilometrů. Letošní běh nabídl přítomným atletům především velice těžkou, zledovatělou trať. Ačkoliv ještě ve čtvrtek ležel na trati sníh, páteční déšť ho nejen odplavil, ale sám stihl zamrznout. Atleti se však s nástrahami trati vyrovnali.

Od rána se soutěžilo v dětských kategoriích, poté změnili své síly i muži, ženy, dorostenci a junioři. Na trati o délce 4300 metrů bojovalo celkem 165 atletů, nejrychleji ji zaběhl Daniel Kotyza z VSK Univerzita Brno. Nejlepším okresním běžcem byl David Klíč z Elite Sport Boskovice, který skončil na celkovém čtvrtém místě. Mezi ženami byla nejlepší Tereza Eliášková z AK Olymp Brno. Nejlepší ženou z našeho okresu byla Lucie Nedomová z Kometek Lysice.

Na trati 8300 metrů byl mezi 254 atlety nejrychlejší Pavel Dvořák z Biatlonu Prostějov, mezi okresními běžci si nejlépe vedl domácí Vojta Grün. Ten v dresu Elite Sport Boskovice doběhl celkově sedmý.

8300 metrů - Muži (91 startujících): 1. Dvořák Pavel (Biatlon Prostějov), 31:04, 2. Sural Lukáš (VSK Univerzita Brno), 31:06, 3. Novotný Ondřej (VSK Univerzita Brno), 31:26, 6. Grün Vojtěch (Elite sport Boskovice), 32:31, 9. Fiala Dan (SŠ Citroen Boskovice), 33:25, 11. Koudelka Lukáš (AC Okrouhlá), 34:02, 13. Konečný Petr (VSK Univerzita Brno/AC Okrouhlá), 34:41, 15. Karlík Petr (TriSki klub Márovky-Blansko), 34:59. Veteráni 1 (63 startujících): 1. Kleibl Martin (Slovan Podlesí), 32:20, 2. Pohanka Martin (AC Track & Field Brno), 33:06, 3. Široký Stanislav (AK Blansko Dvorská),



33:19, 10. Grün Gustav (AC Okrouhlá), 37:14, 11. Jančík Tomáš (Elite sport Boskovice), 37:28, 15. Kuchař Lukáš (Cyklo plus Rájec), 38:21. Veteráni 2 (48 startujících): 1. Coufal Svatoš (SK Žabovřesky Brno), 36:02, 2. Chalk Steve (Bílovice nad Svitavou), 36:13, 3. Brezovský Dušan (Gbelski stríci), 36:17, 5. Bachratý Pavel (Blansko), 37:19, 7. Spáčil Leopold (Letovice), 38:29, 9. Matěna Vladimír (VZS Blansko), 39:42, 12. Zoubek Karel (Vanovice), 40:53. Veteráni 3 (32 startujících): 1. Prát Alexandr (Jinačovice), 37:18, 2. Fiedler Jan (AC MS Brno), 39:48, 3. Smutný Zdeněk (AK Drnovice), 40:12, 6. Landa Jaroslav (Boskovice), 41:54, 9. Svoboda Pavel (TJ Sloup), 44:23.

4300 metrů - Ženy (39 startujících): 1. Puklová Patricia (Sport Team Hřitv), 20:03, 2. Eliášková Tereza (AK Olymp Brno), 20:30, 3. Indráková Adéla (AC MS Brno), 20:33, 6. Nedomová Lucie (Lysice), 21:51, 10. Procházková Monika (Elite sport Boskovice), 23:58. Veteránky 1 (33 startujících): 1. Jančaříková Lenka (AAC Brno), 21:31, 2. Doubková Kateřina (AK Perná), 22:41, 3. Kakáčová Jana (Elite Sport Team Blansko), 22:45, 5. Ondroušková Ivana (Blansko), 24:22,

11. Zemánková Nada (Letovice), 26:58. Veteránky 2 (12 startujících): 1. Martinová Ivana (AC MS Brno), 23:30, 2. Hlavatá Alexandra (Brno), 24:29, 3. Hynková Lada (VVM), 24:49, 4. Žakovská Alena (Horizont Kola Novák Blansko), 25:31. Veteránky 3 (9 startujících): 1. Hynštová Marie (AK Drnovice), 24:57, 2. Dvořáková Eva (Prostějov), 25:01, 3. Slavíčková Jarmila (Brno), 25:45, 4. Jalová Margita (Letovice), 28:19. Dorostenci: 1. Koláčková Adéla (AC MS Brno), 7. Bednářová Iva (ATC Lerak), 24:04. Junioři: 1. Šafářová Adéla (AK Olymp Brno/Moravec Team), 22:12, 6. Tichá Karolína (Elite sport Boskovice), 27:34. Dorostenci: 1. Kotyza Daniel (VSK Univerzita Brno), 18:14, 5. Effenberger Marek (Elite Sport Team Blansko), 19:38. Junioři: 1. Hirš Otakar (SK Žabovřesky), 18:22, 5. Holík Michal (Orel Bořítov), 20:15, 7. Šmída Jan (Drahanský sport team), 20:26.

Poslední závod letošního ročníku běžecké ligy je na programu v úterý 27. prosince v Petrovicích. Celkové vyhlášení OBL proběhne 15. ledna 2017 a bude stejně jako v letošním roce spojeno se závodem Běh okolo Blanska.

Text a foto Lubomír Slézák

Kam za sportem

ATLETIKA

10. 12., 11:15 h Vranovský běh.

HOKAJ

10. 12., 18 h Blansko - Velké Meziříčí, KLJMJZ. **10. 12., 15 h** Adamov - Hrušky. **11. 12., 16 h** Blansko Andrlacht - Dynamiters Blansko B, OP, vše ZS Blansko. **10. 12., 17 h** Černá Hora - Rájec-Jestřebí, OP, ZS Boskovice.

KUŽELKY

9. 12., 17 h Boskovice - Moravská Slavia Brno E, KP 2.

STOLNÍ TENIS

10. 12., 17:30 h Blansko B - Tišnov B, divize. Zbraslavec - Slatina C, KP. Boskovice - Moravské Prusy, KP 2. **11. 12., 10:30 h** Blansko B - Řeznovice B, divize. Zbraslavec - Sokol Brno I B, KP. Boskovice - Otnice, KP 2.

ŠACHY

11. 12., 10 h Lipovec - Adamov, 2. liga. Boskovice - Lipovec C, Blansko - Rudice, KP 2. Jevíčko B - Kunštát B, Rovečn B - Kunštát, Adamov C - Letovice, Vanovice - Knínice, OP.

Pod vysokou sítí

LETOVICE - Krajský přebor mužů ve volejbale odehrál minulý týden poslední dvojko před vánoční přestávkou.

V něm hostili muži Letovic celek Tišnova a ve své hale vybojovali čtyři body.

KP muži

TJ Sokol Letovice - VK Tišnov 3:1 (23, -23, 18, 23) a 2:3 (-20, 21, -24, 23, -14).

1. Ingstav Brno	18	14	0	2	2	48:18	44
2. Žabovřesky	18	11	3	2	2	48:23	41
3. Pegas Znojmo	18	10	2	2	4	42:26	36
4. Kometta Brno	18	8	3	0	7	37:30	30
5. Volejbal Vyskov	18	6	4	2	6	39:35	28
6. Brno - jih	18	7	0	1	10	29:37	22
7. Holubice	16	4	2	1	9	22:36	17
8. VK Tišnov	18	3	2	3	10	25:43	16
9. Letovice	18	4	0	4	10	24:46	16
10. Šlapanice B	16	4	1	0	11	18:38	14

V následujícím dvojko, které se odehraje v neděli 8. ledna 2017, se ve Šlapanicích představí celek Letovic. **(les)**

Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem jsou v kolové čtvrtí na světě

STUTT GART, SVITÁVKA - Od pátku 2. prosince do neděle 4. prosince proběhlo v Německu mistrovství světa v sálové cyklistice a jako aktuální mistři České republiky se ho v kolové zúčastnili také Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem ze Svitávky.

Vstup do turnaje české dvojici nevyšel, když nejprve prohrála s Rakouskem (Patrick Schnetzer/Markus Bröll) 1:8 a poté s Francií (Benjamin Meyer/Quentin Seyfried) 3:4. Ve třetím zápase však porazila Belgie (Brecht Damen/Niels Dirikx) 4:2 a ve čtvrtém utkání nečekaně Švýcarsko (Roman Schneider/Dominik Planzer) 4:3. V závěrečném utkání skupiny pak Hrdlička s Loskotem podlehl domácímu páru (Gerhard Mlady/Bernd Mlady) 3:5 a v tabulce skončili čtvrtí.

1. Rakousko	5	5	0	0	37:9	15
2. Německo	5	4	0	1	22:12	12
3. Švýcarsko	5	2	0	3	16:18	6
4. Česko	5	2	0	3	15:22	6
5. Francie	5	2	0	3	10:24	3
6. Belgie	5	1	0	4	6:21	3

Závěrečné zápasy o umístění zahájila výhra Belgie nad Japonskem (vítěz skupiny B) 5:2, která zachovala Belgii příslušnost v A - skupině i pro příští rok.



Mistrovství světa v kolové.

Foto archiv

Poté porazilo Německo Francii 5:4 a Švýcarsko českou dvojici 6:2. O postup do semifinále se tak Hrdlička s Loskotem střetli znovu s dvojicí Francie, kterou tentokrát po jednoznačném průběhu porazili 6:1.

Semifinále postavilo českému páru do cesty neporažené Rakousko, které pokračovalo v sérii vítězství a

po výsledku 5:1 postoupilo do finále. Ve druhém semifinále překvapivě domácí dvojice prohrála se Švýcarskem 2:3.

Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem pak v boji o bronzovou medaili podlehl domácímu páru 5:6, když v bouřlivé atmosféře neudrželi poločasové vedení 4:3.

Ve finále potvrdila dvojice Patrick Schnetzer, Markus Bröll (Rakousko) papírové předpoklady a po výhře 6:5 nad párem Roman Schneider, Dominik Planzer (Švýcarsko) slavila titul mistra světa pro rok 2016. Je to její čtvrtý titul v řadě.

Česká dvojice Jiří Hrdlička, Pavel Loskot sice skončila těsně pod stupni vítězů na nepopulárním čtvrtém místě, ale za předvedené výkony se ve velké konkurenci určitě nemusí stydět.

Lubomír Slezák

Hokejisté Kroměříže porazili doma Blansko

REGION - V patnáctém kole Krajské hokejové ligy Jižní Moravy a Zlína cestovali hokejisté Blanska na led vedoucí Kroměříže, celek Boskovic měl volno.

HK Kroměříž - Dynamiters Blansko HK 9:6 (2:2, 5:2, 2:2).

Hanáčům stačilo jen 66 vteřin, aby dali první branku utkání. Také první pokus hostů (ve 3. minutě) skončil přesným zásahem a bylo vyrovnáno. V 9. minutě zachránila hosty od změny stavu tyč, ale už o minutu později šlo naopak Blansko do vedení. Jenže už za tři minuty bylo znovu vyrovnáno, k dalším brankám Kroměříži nepomohly ani dvě přesilové hry.

Kroměříž měla raketový nástup do 2. třetiny. Po osmnácti vteřinách přišla třetí branka a po dalších 22 vteřinách čtvrtá. Hosté se třetinu až za stavu 6:2 a protože se před koncem druhé části třetiny každé mužstvo ještě jednou, odešli domácí do kabiny s tříbrankovým náskokem.

Ve 44. minutě se domácí třetinu už po osmé, ale celek Blanska dokázal znovu snížit na rozdíl dvou branek. Deset minut před koncem Kroměříž přidala

devátou branku a do konce zápasu se na výsledku už nic nezměnilo.

Vítězství 9:6 uchovalo Hanákům v tabulce třibodový náskok před druhým Velkým Meziříčím a protáhlo šňůru domácích třibodových výher na 11 zápasů.

Další výsledky 15. kola: Rosice - Uherské Hradiště 3:0, Uničov - Břeclav 4:2, Velké Meziříčí - Velká Bíteš 4:1, Hodonín B - Vsetín B 9:4, Uherský Ostroh - Uherský Brod 1:5.

1. Kroměříž	14	11	0	1	2	93:54	34
2. Velké Meziříčí	14	10	0	1	3	60:37	31
3. Uherský Brod	13	10	0	0	3	79:43	30
4. Boskovice	13	8	1	1	3	67:42	27
5. Uherský Ostroh	14	9	0	0	5	66:52	27
6. Uničov	14	7	2	1	4	72:57	26
7. Břeclav	14	6	1	0	7	56:57	20
8. Hodonín B	14	5	2	0	7	57:55	19
9. Rosice	13	4	1	2	6	46:60	16
10. Velká Bíteš	13	3	1	2	7	40:56	13
11. Blansko	14	3	1	0	10	41:69	11
12. Uh. Hradiště	13	3	0	0	10	37:73	9
13. Vsetín B	13	0	0	1	12	37:96	1

V sobotu hostí Blansko Velké Meziříčí, hokejisté Boskovic hrají ve Velké Bíteši. (les)

Yánočn

pá-so
9. - 10.
prosince
2016

tradičních řemesel a výrobků

MASARYKOU NÁMĚSTÍ BOSKOVICE

PROGRAM pátek 9. prosince 2016

9.00 Zahájení prodeje

9.20 MŠ ul. Lidická

9.35 MŠ ul. Bilkova

9.50 MŠ ul. Na Dolech

10.15 **PŘÍJEZD PÁNA Z BOSKOVIC**

10.45 ŠTVANCI - SKUPINA HISTORICKÉHO ŠERMU

11.30 Komedianti na káfe: Žonglérské představení

12.30 ZUŠ Boskovice

13.30 Borověnka

14.15 Komedianti na káfe: Na káfe až do Betléma

15.00 ŠTVANCI - SKUPINA HISTORICKÉHO ŠERMU

16.30 Boskovická kapela

18.00 **VEČERNÍ SLAVNOSTNÍ PRŮVOD**

18.15 ŠTVANCI - SKUPINA HISTORICKÉHO ŠERMU

18.45 MARIACHI ESPUELAS (WORLD MUSIC)

20.00 Špunt (folk/Přerov)

PROGRAM sobota 10. prosince 2016

9.00 OD UCHA K UCHU (POP-ROCK)

10.00 Pružiny (folk-country)

11.00 Holóbkova muzeka

12.00 Ukončení jarmarku

PO DOBU JARMARKU

★ ŽIVÝ BETLÉM v provedení kostelního sborečku Jakubáčků

★ PRO DĚTI JÍZDY NA KONÍCH

OTEVŘENÍ TRŽIŠTĚ V 9.00

nabízeny budou tradiční výrobky z kůže, proutí, slámy, dřeva, medu, vosku, keramika, sklo, minerály, bohaté občerstvení...

Srděčně zvou pořadatelé

www.kulturaboskovice.cz